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Цен трал не теме раз го во ра мини ста ра Роди ћа и Ле
Дри а на, 17. окто бра у Пари зу,  биле су могућ но сти
за уна пре ђе ње сарад ње у обла сти одбра не, посеб но

у доме ну зајед нич ке обу ке и зајед нич ког анга жо ва ња у мул -
ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма, као и интен зи ви ра ње вој но о -
бра зов не, вој но е ко ном ске и вој но тех нич ке сарад ње. Раз го -
ва ра но је и о насто ја њи ма Срби је за јача ње реги о нал не
пове за но сти и брже инте гри са ње у Европ ску уни ју. 

Мини стри су закљу чи ли да су ство ре ни усло ви за пуну
при ме ну и уна пре ђе ње сарад ње у обла сти одбра не у окви ру
Спо ра зу ма о стра те шком парт нер ству Срби је и Фран -

цу ске, посеб но у обла сти анга жо ва ња у мул ти на ци о нал ним
опе ра ци ја ма. 

Ле Дри ан је одао при зна ње Вла ди Срби је за напре дак
који је оства рен у пре го во ри ма са При шти ном, као и за уче -
шће Срби је у међу на род ним миров ним опе ра ци ја ма зајед но
са Фран цу ском. 

Обу ка два тима за зашти ту бро до ва, реа ли зо ва на у
мар ту ове годи не у Лори ја ну пред ста вља зна ча јан корак у
зајед нич ким при пре ма и анга жо ва њу у мул ти на ци о нал ним
опе ра ци ја ма. Фран цу ска ће од децем бра ове годи не бити
воде ћа наци ја у опе ра ци ји ATALANTA, а Мини стар ство
одбра не Срби је пла ни ра анга жо ва ње јед ног офи ци ра Вој ске
Срби је на фран цу ском вој ном бро ду, у саста ву мул ти на ци о -
нал ног шта ба. 

Мини стар Родић је дру гог дана посе те Фран цу ској уче -
ство вао у раду Међу на род ног семи на ра посве ће ног обе ле -
жа ва њу сто го ди шњи це почет ка Првог свет ског рата.
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На ску пу је истак ну то да је Срби ја актив но
при сту пи ла обе ле жа ва њу сто го ди шњи це Првог
свет ског рата. Покре ну то је обра зо ва ње Орга ни -
за ци о ног одбо ра за обе ле жа ва ње јуби ле ја, а на
држав ном нивоу Мини стар ство одбра не тре ба ло
би да буде један од глав них носи ла ца актив но сти.

У Првом рату који је имао свет ске раз ме ре, са
65 мили о на моби ли са них мушка ра ца, око 10 мили -
о на мртвих и 21 мили он рање них, Срби ја са око
4.500.000 ста нов ни ка на почет ку рата моби ли са ла
је око 400.000 људи. До завр шет ка Вели ког рата
кроз неки облик вој не оба ве зе про шла је већи на
срп ских гра ђа на. Срп ска побе да на Церу 1914. била
је и прва саве знич ка побе да у рату. Поред тога,
срп ска вој ска је уз саве зни ке, у првом реду Фран -
цу зе, оди гра ла зна чај ну уло гу и у завр шни ци рата
1918. годи не. Про це на о укуп ном бро ју срп ских
жрта ва кре ћу од око 800.000 до 1.250.000 поги ну -
лих и умр лих, а мате ри јал на ште та про це њу је се на
око десет мили јар ди злат них фра на ка. ƒ
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бли ке Срби је доса да шњем вој ном, помор ском и вазду хо плов ном
иза сла ни ку Кине у нашој земљи, ста ри јем пуков ни ку Ли Јуну. 

Раз го во ри ма и уру чи ва њу меда ље при су ство ва ли су амба са -
дор НР Кине у Бео гра ду Џанг Ван хуе и ново и ме но ва ни вој ни,
помор ски и вазду хо плов ни иза сла ник НР Кине ста ри ји пуков ник
Ванг Хаи бин. 

Ста ри ји пуков ник Ли Јун je у више ман да та на истој дужно -
сти у Срби ји про вео 16 годи на. Пре да ним и посве ће ним радом
допри нео је јача њу уза јам ног раз у ме ва ња и ува жа ва ња и успео
да уна пре ди сарад њу мини стар ста ва одбра не Срби је и Кине.

Доса да шњег и ново и ме но ва ног вој ног, помор ског и вазду -
хо плов ног иза сла ни ка Кине у нашој земљи при ми ли су и начел -
ник Гене рал шта ба гене рал Љуби ша Дико вић и пред став ни ци
више уста но ва Мини стар ства одбра не и Вој ске Срби је. ƒ
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На састанку министра одбране Небојше Родића са шефом
канцеларије Уједињених нација у Београду Питером Дуеом,

14. октобра, теме разговора биле су сарадња Министарства
одбране са Мисијом УН у Београду и учешће Србије у мировним
операцијама УН.

Истакнуто је да сарадња Министарства одбране са Уједи-
њеним нацијама и њеним специјализованим агенцијама и телима
има велики значај за наставак процеса реформи, којем је Мини-
старство одбране истински привржено, што је важно и за напре-
дак Србије ка пуноправном чланству у Европској унији. Досада-
шња сарадња оцењена је као веома успешна, нарочито у домену
Програма развоја капацитета за управљање залихама конвенци-
оналне муниције Републике Србије, чија укупна вредност је про-
цењена на око 11 милиона долара. 

Наглашена је и успешна сарадња Министарства одбране са
Агенцијом Уједињених нација за родну равноправност и оснажи-
вање жена и Програмом Уједињених нација за развој. 

Део разговора био је посвећен актуелном процесу импле-
ментације Споразума између Београда и Приштине, где је нагла-
шено залагање Србије за стално статусно-неутрално присуство
УНМИК на Косову и Метохији. ƒ




